JIAOZUO DAILY

■ 2017年1月20日 星期五 ■ 官方微博: @焦作日报 ■ 新闻热线:8797000 ■ 编辑:赵玉玲 | 校对:张雪晖 | 组版:张 震

会员可享受320余家商户的优惠折扣

市总工会推出"新春大礼包"

员张晓泗) 为进一步满足我市职 我市 320 余家合作单位消费 工的多元化需求,让广大职工 时,可享受到多种优惠服务。 享受到更多高质量的优惠服 务,近日,市总工会推出"新 春大礼包",与我市50多家优 秀商户进行集中签约,为商户 工会的精心筹备,本次新增加签 代表颁发"省工会会员卡市总 约的50余家均为我市规模较 们也希望有更多的特惠合作单 工会特惠合作单位"的标识铜 牌,这标志着职工朋友的优惠 户,行业领域涵盖旅游、餐饮、 位职工朋友。"市总工会一位负

据介绍,目前我市拥有83 合作单位共320余家。经过市总 大、服务优良、贴近民生的商 选择方案将更加全面多样。今 医疗、家装、家政服务等方面。 责人说。

本报讯(记者刘洋瑞 通讯 后,凡持工会会员卡的市民在 只要您持有工会会员卡,选择这 些商家消费时,即可享受到不同 程度的优惠折扣。

"这些都是实实在在的优 万名工会会员,拥有签约的特惠 惠,今后我们要进一步发挥好 工会的服务职能,给广大职工 朋友创造更好的条件,同时我 位参与进来,尽力服务好每一

巩固保持好秩序 营造节日好环境

权威 主流 亲民 服务

我市加强春节前后城区市容秩序管理

本报讯(记者刘婧 实习生吕知微) 春节将至,节日商品销售火爆,流动经 营、占道经营乱象极易反弹。昨日,记者 从市城管局了解到,为让市民过一个文 明、欢乐、祥和的节日,即日起,市区两 级城管部门将全面加强市容秩序巩固保持 工作,着力营造整洁、有序的市容环境。

主次干道和广场是管理重点

去年,我市城管部门围绕群众反映强 烈的市容管理难点问题,接连开展了城区 "双创"工作专项整治、城区8条精品路和 30个重点部位"三重"乱象整治、城区餐 饮夜市规范提升整治、城区违章搭建经营 性大棚整治等活动,向影响城市形象的 民主路、焦东路、塔南路、迎宾路、山阳 可在不影响市容和交通的次干道、背街小 大棚等违章现象,保持道路畅通。

"脏乱差堵"等"城市病"宣战,市容秩序 路13条道路的管理。 持续好转。

春节前后是防止市容秩序反弹的关键 期,为巩固整治成果,市城管局决定从即 日起至2月13日,全面加强市城乡一体化 品形成的"食品墙",不允许擅自开展店 示范区、解放区、山阳区、中站区、马村 区的主次干道、广场的市容秩序巩固工

城区13条主干道严禁占道经营

容秩序巩固工作的任务和标准,城区重点 擅自开展店庆、促销活动。 加强对人民路、丰收路、建设路、工业 路、解放路、站前路、太行路、普济路、

在对这些主干道的管理上,严禁出现 店外经营、流动经营、搭建大棚、乱搭乱 挂等现象,特别是要杜绝商家门前摆放礼 庆、促销活动。

堵疏结合方便市民春节生活

除13条主干道外,城区内其他道路也 通。 要严格控制店外经营"食品墙"、流动经 为确保管理效果,市城管局明确了市 营、搭建大棚、乱搭乱挂等现象,不允许

巷合理设置一些临时摊贩疏导区,限定经 营时间、地段和范围,进行有序管理,严 禁销售烟花爆竹。

重点部位着力取缔违章保畅通

广场、公园、商场都是春节期间人们 休闲娱乐的热点场所,这些热点场所周 边占道经营、流动经营多,极易堵塞交

为抓好这些热点部位的市容秩序, 市 城管部门将城区内的广场、集贸市场、公 园、医院、商场、十字路口周边确定为管 为满足市民春节生活需求,按照堵疏 理重点部位,明确春节前后要加派执法力 结合的原则,经市区两级城管部门批准, 量,强化管理,取缔流动占道经营和搭建

这块土地可以进行司法拍卖吗

问题提出: 张女士

问题陈述: 作为终审判决的胜诉方, 我想 申请法院拍卖被执行人名下的一块土地,这块 土地是出让所得的医疗卫生用地, 且已在银行 进行了抵押贷款。请问, 这块土地可以进行司 法拍卖吗?

行动记者: 杜 笠

行动结果:针对张女士提出的问题,记者 日前采访了市国土资源局政策法规科的相关工 作人员。该工作人员告诉记者,根据相关规 定,该块出让的医疗卫生用地是可以进行司法 拍卖的。法院执行人员需要携带生效判决书到 国土部门办理相关手续,即可按规定进入司法 拍卖程序。

我能享受购置税减半政策吗

问题陈述: 2016年12月26日开的新车购 置发票,因为厂家抵押合格证暂时不能给我,那 我今年缴购置税时能享受减半优惠政策吗?

行动记者: 李 秋

行动结果: 针对翟女士反映的问题, 记者 近日采访了我市税务部门。据工作人员介绍, 自2015年10月1日起至2016年12月31日止, 对购置1.6升及以下排量乘用车减按5%的税率 征收车辆购置税。乘用车购置日期按照机动车 销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭 证的开具日期确定。因此,能否享受购置税减 半优惠政策,是以购车的发票时间为准的。因 此,翟女士可以享受购置税减半政策。



翻开今天的《焦作日报》, 您最喜欢 哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏 哪块版面?动动手指,轻敲键盘,作出您 的选择, 讲出您的理由。

参与方式: 焦作日报官方微博推出 《焦作日报天天读》栏目,发布当天《焦 作日报》版面, 评报只需下载《焦作日 报》手机客户端,阅读当天的《焦作日 报》,在此微博后跟帖评论,作出自己的 选择并说明理由,就有机会登上第二天的 《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。 每天产生评报"三甲"(本报采编人员除 外),每人获赠5元稿费,后期将有更多 实物奖励。评选结果将通过次日出版的 《焦作日报》和@焦作日报发布。

@不知潇湘在何处: 2版《社区警花 谱写和谐乐章》,社区民警梁明霞爱岗敬 业,踏实做事,用实际行动谱写了一曲警 民携手共创和谐社区的乐章。

@梅语馨香: 2版《小康路上不让一 个人掉队》,解放区健康产业园区在精准 扶贫中用好扶贫优惠政策,全力帮扶,确 保小康路上没有一个人掉队。

@江苏日月江南: 1版《〈微话题〉 搭建报网互动平台 彰显党媒网络舆论导 向作用》,该栏目评论内容积极向上,在网 络中树立了正确的新闻舆论导向。

昨日作品"三甲": 2版《社区警花 谱写和谐乐章》共获评论93条、点赞468 个; 2版《小康路上不让一个人掉队》共 获评论92条、点赞431个;1版《〈微话 题〉搭建报网互动平台 彰显党媒网络舆 论导向作用》共获评论85条、点赞413

我市全面开展"亮剑一 -跨年行动"

重点打击违法医疗美容、口腔诊疗等行为

本报讯(记者刘婧 实习生郭姝 君)昨日,记者从市卫生计生委了解 到,即日起至3月26日,在全市范围内 开展"亮剑——跨年行动",重点打击 违法开展医疗美容、违法开展口腔诊疗 等行为,净化医疗市场,维护群众健康

近年来,我市实施了"卫监行动" 和"亮剑行动", 先后集中开展了"六 月风暴""八月风暴""岁末风暴""四 季严打""百日会战""秋风行动"等亮 剑系列行动,有力地打击了无证行医的 嚣张气焰。虽然打击非法行医工作取得 了阶段性成果,但市卫生计生部门在 暗访督察和受理群众投诉举报时发 现,违法违规开展医疗美容和口腔诊

为进一步净化医疗市场,维护群 众健康权益,我市决定持续保持打击 非法行医高压态势,集中市、县力 量,多部门联合行动,针对违法违规 开展医疗美容和口腔诊疗活动等突出 问题,全面开展"亮剑——跨年行 动",加大监督检查力度,规范查处、 严厉打击,大力整顿和规范医疗服务 息。

重点查处未取得医疗机构执业许可证或 超出核准的诊疗范围,擅自开展医疗美 容活动; 生活美容机构违规开展医疗美 容活动; 未取得医疗机构执业许可证或 疗活动的行为依然没有得到根除,存在 疗活动;执业人员未取得相应资质违规 健康权益。

从事医疗美容或口腔诊疗活动等违法违 规行为。

专项行动中, 我市将以非法医疗美 容和口腔诊疗比较集中、人流量较大的 都市村庄、城乡接合部以及县、乡 (镇)政府所在地等为重点区域,横到 边、纵到底,进行"拉网式"排查,寻 找案件线索,并将一查到底,绝不姑

各级卫生计生部门将与当地公安等 据了解,此次专项行动中,我市将 部门主动沟通,加强协作,开展联合执 法,对涉嫌犯罪案件充分调查取证,依 法及时移送公安机关,形成强力震慑。 同时,我市还将加大对非法行医案件的 曝光力度,畅通投诉举报渠道,对非法 超出核准的诊疗范围,擅自开展口腔诊 行医行为予以坚决打击,切实保障群众

交警部门加大力度查处清理道路交通安全违法行为

偿献血。

逾期未处理的将受到严厉处罚

人、所有人、管理人以及其他交通违法 当事人逾期未处理交通安全违法行为 的,将会受到交警部门的严厉处罚。这 是记者1月19日下午从市公安交警支队 获得的消息

为及时查处清理道路交通安全违法 行为,有效预防和减少交通事故,保障 春节期间道路交通安全畅通,我市交警 部门将对道路交通违法行为依法从严进 行查处清理。据了解, 机动车驾驶人、 所有人、管理人以及其他交通违法当事

本报讯(记者高小豹)机动车驾驶 人在道路上发生交通违法行为的,应当 不缴纳罚款的,每日按罚款数额的3%加 在规定时间内到交警部门接受处理。对 于多次逾期未处理的,交警部门将采取 路面巡查、缉查布控、传唤调查、公告 告知等方式进行重点查处; 对依法采取 扣留措施的机动车,发现有未处理违法 行为的, 在扣留期间要求当事人将违法 行为处理完毕;对逾期未处理的违法行 为,一经查实将依法从严处罚;对多次 逾期未处理的违法车辆,通过新闻媒体 等公告曝光,并抄送其所属单位。

对已经作出罚款决定, 当事人逾期

在与郭占军的谈话中,记者了解

来的短信,通知他献血已经满半年

间他的身体状况不太好,18日在医院

接过来参加无偿献血了。"他的身体刚

恢复, 想着让他再好好休息几天, 可

是他执意要来参加无偿献血。其实看

到他这样坚持不懈、用自己的一分力

量为社会作贡献时,我打心底为他感

郭占军:利人利己 何乐不为

检查后,看到各项指标均合格,就直 路与塔南路交叉口东北角的爱心献血

处罚款; 当事人在法定期限内不申请行 政复议或者提起行政诉讼, 经催告仍不 履行的,交警部门将依法申请法院强制 执行。如在调查处理违法行为中已扣留 车辆的,将依法拍卖抵缴罚款;对拒不 执行罚款缴纳义务的被执行人, 纳入失 信被执行人名单,对其在出行、投资、 置业、消费等领域实施联合信用惩戒。 拒不执行法院裁定构成犯罪的, 依法追 究刑事责任。

图为郭占军。

家住武陟县的郭占军是一名普通 的货车司机,自2014年夏天第一次参 加无偿献血之后,一年两次的无偿献 血已成了他的一种习惯。

成分献血 服务时间 服务热线 献血地点 东方紅广场要心蔵血屋(時期公火化之か中心上勝州) 周一至周日 3933317 18339102035 博要县要心蔵血屋(接長県大大橋中山「場) 周一至周五 18339102038 周一至周五 2856516 2856517 献血地点 服务时间 东方紅广场爱心献血屋(市野水文化艺术中心二時所) 周一至周日 人民路爱心献血屋(八号甲胂胂胺双环地种 周一至周日 博爱县爱心献血屋(漢景非关大桥中山广省) 周一至周五 服务热线 3933317 1833910 18339102037 多武火车站(采血车) 毎月11~20日 18339102036 毎月21~30日 18339102036 毎月1~15日 18339102039 毎月16~30日 18339102039 如果您距上次献血已满6个月,欢迎您持本人身份证再次参加无偿献血,感谢您的参与!



1月18日上午,郭占军在家人的 友来焦作办事时正好路过献血屋,就 陪同下来到市人民路与塔南路交叉口 提议一起参加无偿献血。"干啥事不行, 东北角的爱心献血屋,参加第六次无 为啥非要去献血啊?"没想到他的提议 却遭到了朋友的反对。但郭占军并没 有因此放弃,而是给朋友讲解献血不仅 到,去年12月份他收到市中心血站发 可以促进人体新陈代谢、增强免疫 力,还可以帮助他人,这是一件一举 了,可以再次进行献血。但是前段时 两得的好事。就这样,在郭占军的一 番劝说之下,他的朋友和他在市人民

> 也加入了无偿献血的队伍。 "你会一直坚持无偿献血吗?"记 者问。"当然会了,每年不献两次血, 总感觉有些遗憾。"郭占军说,在自己 多年的驾驶生涯中,他曾多次直面各 占军的爱 种交通事故,遭遇车祸的伤者急需用

屋完成了第一次无偿献血。如今,这位

朋友也一直坚持参加无偿献血,其儿子

人郭女士 血的场景成了他坚持献血的动力。 郭占军告诉记者,在无偿献血中, 说起 他最高兴的事就是收到市中心血站发 第一次献 来的"你的血液已用于临床"的短信。 血 的 经 "每次收到短信都有种参与拯救生命的 历,郭占 满足感,这是财富、荣誉所不能取代 军表示, 的。"他笑着说。⑨

翟倩倩 文/图

生活服务区



昨日,

到,我市周末以晴冷天气为级,气温-7℃~5℃;21 主,市民外出注意防寒保 日,晴天间多云,西北风 暖。该局工作人员提醒喜欢 3~4级,气温-6℃~10℃; 吃火锅的市民朋友,火锅虽 22日,晴天间多云,偏东风 然好吃,但油腻、滚烫的食 2~3级,气温-6℃~8℃。 物不要多吃。

我市具体天气预报如

记者从市气 下:20日,晴天间多云,西 象局了解 北风3~4级转东南风2~3

温馨提示



健康贴士

常吃高可可巧克力 可能让大脑变"年轻"

新华社东京1月19日电 分超过70%),并利用磁共振 70%的巧克力可能有助于增 脑部变"年轻",学习能力有 质会减少。 可能随之提高。

这一研究是日本内阁府 负责推动的国家重点项目 食品企业共同完成。

据日本媒体报道,研究 力有可能随之提高。 小组招募了30名45岁至68 员让他们连续4周每天摄入 大规模长期研究来验证这一 25克高可可巧克力(可可成 效果。

(记者华义) 日本一项新研究 成像技术比较他们大脑皮质 发现,常吃可可成分超过 量的变化。大脑皮质中存在 大量神经细胞,与学习机能 加大脑皮质的量,这意味着 相关,随着年龄增长大脑皮

结果发现,连续4周摄 人高可可巧克力后, 研究对 象的大脑皮质量平均值出现 "革新性研究开发推进计划" 明显增加。研究人员表示大 之一,由项目小组联合相关 脑皮质量的变化说明大脑在 变"年轻",学习新知识的能

不过研究人员同时表 岁的志愿者作为研究对象, 示,他们对于其中的生理机 其中男女各占一半。研究人 制尚不清楚,还有必要进行



通

博爱县房屋开发总公司将开发的常新·名门世家小区 A#、B#、C#、D#、E#楼部分在建工程共计39户,建筑面积 6230.36平方米;常新领域·御竹苑小区2#、3#、5#楼部分在建 工程共计14户,建筑面积2618.56平方米,抵押给博爱县农村 信用合作联社许良信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对 抵押房产产权有异议的,请于见报之日起7日内通知我社。

特此通告 联系电话:(0391)8811346

博爱县农村信用合作联社许良信用社

博爱县房屋开发总公司 2017年1月20日



河南省三聚置业有限公司将所开发的位于武陟县朝阳二 街与广济路交叉口东南角的"海德公园"小区1A#楼、2A#楼、 1#楼、3#楼、6#楼、10#楼、11#楼、12#楼、13#楼、15#楼的商铺 在建工程(共计49套,建筑面积11392.59平方米,明细见小区 公告)抵押给河南修武农村商业银行股份有限公司作贷款抵 押,购房户在购买时需查询是否办理了还款解除抵押手续。 特此通告

河南修武农村商业银行股份有限公司 河南省三聚置业有限公司

2017年1月20日

当时和朋